

Cukrárna, swing i akce pro děti v Domově pro seniory

Centrum služeb pro seniory v Kyjově, má kromě mnoha jiných nesporných benefitů, také jednu neoddiskutovatelnou přednost, kterou je umění do detailů naplánovat a skvěle zrealizovat akce určené uživatelům Centra i široké veřejnosti.

Jak už se stalo krásnou tradicí, také letošní září zpestří velká a dle reakcí minulých ročníků atraktivní událost, během níž se mnohá pozitivní Centra odprezentují s vkusem a elegancí sobě vlastní. Pravidelným návštěvníkům známý Den otevřených dveří, bude mít tentokrát tematický podtitul „Swing v cukrárně“ a přivítá své příznivce ve středu 13. září od 13 hodin. Program letošní akce bude opět velmi pestrý, a nutno dodat, že oproti předešlým ročníkům se zaměří více na malé návštěvníky z řad vnuků, pravnuků a praprawnuků, neboť mezigenerační setkávání se čím dál tím více ukazuje jako obohacující pro všechny zúčastněné.

Do atraktivního programu jsou zakomponovány aktivity, které zaujmou různé věkové kategorie a mohou ukázat mladým i nejmladším, že zde v domově si mohou jejich babičky a dědečkové život pěkně užívat.

Po celé odpoledne bude možné absolvovat komentovanou prohlídku Domova pro seniory, při níž se od věcí znalých průvodců zájemce dozví vše, co jej zajímá, od historie zařízení, až po způsob, jak se stát jedním ze spokojených uživatelů.

Po slavnostním zahájení ve společenském sále bude na každém, kam se vydá nejdříve. V sále a venkovním přisálí bude možné posedět za poslechu swingových melodií v podání Mladého bandu ZUŠ Dubňany a vychutnat si domácí zákusek z retro cukrárny nebo míchaný nápoj od skutečného profíka. Spousta zajímavých atrakcí bude k vidění v areálu rozlehlé zahrady. Natreďte zde na ukázky hasičské techniky mladých hasičů z Hovorán, na hiporelaxační koně z Hipocentra Koryčany nebo na psí terapeutku z canisterapie s labradorskými retrievry.

Ve vnitřních prostorách domova budou k vidění různé vyšetřovací přístroje, zdravotní

pomůcky a pomocníci, erudovaní zaměstnanci předvedou běžně praktikované postupy při tejpování, parafínových zábalech či prohřívání rašelínovými nosiči tepla. Případným zájemcům také studentky zdravotní školy změří krevní tlak či glykemii.

Pro nejmenší návštěvníky bude k dispozici nezbytný skákal hrad, malování na obličej nebo různé tvořivé dílničky, aby se i seniory vítaná drobtina na návštěvy ráda vracela.

Součástí akce bude pochopitelně bohaté a pestré občerstvení v podobě nejrůznějších pochutin z místní kuchyně a zatěžkávací zkouškou projde nové výcepní zařízení, pořízené pro radost místnímu (nejen mužskému) osazenstvu.

Co dodat závěrem? Snad jen, že jste srdečně zváni, Vašeho případného zájmu si nesmírně vážíme a slibujeme odpoledne prožité v příjemné společnosti a přátelské atmosféře.

Domov pro seniory v Kyjově

Vás srdečně zve

ve středu 13. září 2023

na **SWING**
V CUKRÁRNĚ